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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL DE 
2020. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2ª Secretária), 
Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José 
Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha, Vice-Presidente), Luiz 
Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante 
Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini (1º Secretário), Samuel Farah (Dr. Samuel) e 
Sebastião Ferreira (Prof. Tião). 
 

VEREADORES AUSENTES: André Luiz Zanata e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo 
Gás). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:52 horas, foi realizada a 08ª Sessão Ordinária de 2020 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando a Proteção 
de Deus, deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA 2020  -  08/04/2020 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 106/2020, N.º 111/2020, S.E. N.º 113/2020, S.E. N.º 114/2020, S.E. N.º 115/2020 
e S.E. N.º 116/2020 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos e 
indicações feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documentos 
originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 
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• Ciência ao Plenário do Ofício nº 08/2020 da Justiça Eleitoral do Estado de São Paulo, em resposta ao Ofício nº 
161/2020-CMJ, informando que o 1º Suplente do Vereador André Luiz Zanata é Rodrigo Alves de Sousa; e o 2º 
Suplente é Fábio Leandro Bernardes Corrêa. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6096/20 do Executivo, de 06 de abril de 2020, que “DISPÕE SOBRE, 
ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611 DE 05 DE NOVEMBRO 
DE 2019, PARA COMBATE A PANDEMIA AO CORONAVIRUS – COVID-19, QUE ESPECIFICA”. (cópia 
fornecida ao nobres vereadores e documento, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6100/20 do Executivo, de 07 de abril de 2020, que “DISPÕE SOBRE, 
ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611 DE 05 DE NOVEMBRO 
DE 2019, PARA COMBATE A PANDEMIA AO CORONAVIRUS – COVID-19, QUE ESPECIFICA”. (cópia 
fornecida ao nobres vereadores e documento, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e 
das moções, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 18/2020, de autoria da Vereadora e presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis se há previsão para a colocação de uma lombada na Rua 
Fernando Gava, na altura dos números 43 a 73, localizada no Jardim Aroeira. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 32/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de resolver, com urgência, o problema de umidade 
existente em residência  localizada ao lado do reservatório de água da Cohab Bom Jesus, bem como determine a 
limpeza geral em torno do referido local. 

 

• INDICAÇÃO Nº 33/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja organizada uma frente de trabalho com os moradores de nossa cidade que estão 
desempregados para realizarem os serviços que estavam sendo feitos pelos reeducandos do CPP, tendo em vista que 
essa atividade está parada devido à pandemia do coronavírus. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 28/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora MARIA APARECIDA JÚDICE, ocorrido no dia 19 de abril de 2020, aos 61 anos de idade, 
em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 29/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José Eduardo Gomes Júnior 
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(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora NEUSA HILÁRIO BARBOSA, ocorrido no dia 22 de abril de 2020, aos 67 anos de idade, em 
nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 30/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora MARIA JOSÉ VIEIRA LEITE, ocorrido no dia 14 de abril de 2020, aos 63 anos de idade, em 
nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 31/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor JOVENTINO GOMES DOS SANTOS, ocorrido no dia 18 de abril de 2020, aos 56 anos de 
idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 32/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor WILSON ALBINO DE SOUZA, ocorrido no dia 11 de março de 2020, aos 66 anos de idade, 
em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 33/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora ROSA MARIA DOS SANTOS BATISTA, ocorrido no dia 13 de março de 2020, aos 79 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 34/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora MARIA ROSA LAMONATO VIOLA, ocorrido no dia 11 de abril de 2020, aos 79 anos de 
idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 35/2020, de autoria da Vereadora e presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, de Aplausos e 
Reconhecimento à REDE SAVEGNAGO SUPERMECADOS pela doação de 500 cestas básicas, diante da crise 
econômica causada pela pandemia do coronavírus, para distribuição às famílias mais necessitadas através da 
Secretaria de Assistência Social de nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento para a Profa. 
Maria de Fátima Silva (conhecida como Profa. Fatiminha), lá da Escolha Ilha Grande, e para Profa. Regiane de 
Almeida, que dá aula lá na Escola Matilde Paneghini. Ele viu o trabalho que elas estão fazendo de domingo; sábado elas 
passam o dia inteiro cozinhando, fazendo marmita e entregando nos bairros carentes. Sendo que, ele também gostaria de 
agradecer a todos os empresários e pessoas que colaboraram com elas; já que as duas, sozinhas, não conseguiriam ter 
esse êxito de ajudar várias famílias; e agora, não só com marmitex, mas também, sim, com sobremesa. Então, ele fica 
muito agradecido de ver, numa hora dessa, ter pessoas de grande coração em Jardinópolis de poder estar fazendo isso aí 
e ajudando as pessoas menos favorecidas; que possa dar muita saúde, muita paz e muita força delas poderem continuar. 
 

- A Vereadora Marli Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Departamento de Água 
e Esgoto pedindo para arrumar o vazamento de esgoto estourado, encima da calçada, na Rua Mauro Pizorusso, nº 11 - 
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no Jardim Mário Marconi. Lamentando que tem um esgoto lá que já faz quase dois meses que a senhora está pedindo 
para arrumar, já que está em cima da calçada dela; sendo que a mesma liga no Departamento, eles falam que vão lá; 
mas, infelizmente, está dando dó de ver e o mau cheiro que está entrando dentro da casa dessa pessoa. 
 

- A Vereadora Marli Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Ricardo (do 
Departamento de Limpeza) pedindo para tomar providências quanto a um terreno baldio na Rua Pedro Brigliadori 
Sobrinho, próximo ao nº 148. Lamentando que é um terreno baldio que não tem mais como os moradores ali ficarem 
em paz; pois, além do mato alto, o pessoal está tacando lixo. Sendo que, ela acha que já passou da hora de multar esse 
pessoal que fica segurando terreno e não cuida; não faz um muro, não faz uma calçada e fica com mato alto. 
 

- A Vereadora Marli Violante Pegoraro apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à Sra. Raibeth 
Sousa da Silva; pelo lindo trabalho de jardinagem que está fazendo lá no final da Av. Pedro Brigliadori. Tudo com pneu 
reciclado, muito bonito, tudo arrumadinho, com trepadeiras, cata-vento, cisterna, as plantinhas já estão dando flor, é 
muito capricho mesmo. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• FORMAÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE ASSUNTOS SOBRE A REGIÃO METROPOLITANA: 
 
- Manifestaram interesse em participar da comissão e se candidataram os Vereadores Cleber Tomaz de Camargos, Luiz 
Fernando Riul e Luiz Gustavo de Sousa, que foram eleitos para comporem a referida comissão por unanimidade e com 
a concordância dos presentes pares. 
 
- Após um acordo entre os membros, a Comissão Permanente de Assuntos Sobre a Região Metropolitana ficou 
constituída da seguinte forma:  
 
PRESIDENTE: Luiz Fernando Riul. 
RELATOR: Cleber Tomaz de Camargos. 
MEMBRO: Luiz Gustavo de Sousa. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• Deliberação do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação referente às contas do exercício 
financeiro de 2017 do Executivo Municipal: 

 

• Deliberação do Parecer da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, 
Esporte e Cultura referente às contas do exercício financeiro de 2017 do Executivo Municipal: 

 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

- pareceres aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 18/2020: 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 28/2020 a Nº 35/2020 e das MOÇÕES VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura e votação em bloco do requerimento 
e das moções, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimento e moções aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


